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Ata da Reunião Ordinária do Departamento Acadêmico de Administração – DAA da 1 

EPPEN/UNIFESP, realizada em 02/05/2019. 2 

 3 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezenove, as quatorze horas na sala A103, na UNIFESP 4 

Campus Osasco, no prédio localizado à Rua Angélica, número 100, Jardim das Flores, Osasco, 5 

realizou-se a reunião ordinária do Departamento de Administração da UNIFESP Campus Osasco, 6 

com a presença dos seguintes docentes: Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno, Chefe do 7 

Departamento Acadêmico de Administração, Prof. Dr. Bolívar Godinho de Oliveira Filho, vice-8 

chefe do Departamento Acadêmico de Administração, Prof. Dr. Luís Hernan Contreras Pinochet,   9 

Prof.ª  Dr.ª Gabriela de Brelàz, Prof.ª Dr.ª Pollyana de Carvalho Varrichio, Prof. Dr. Durval Lucas 10 

dos Santos Júnior, Prof. Dr. Emerson Gomes dos Santos, Prof.ª  Dr.ª Arlete Eni Granero, Prof.ª  Dr.ª 11 

Márcia Carvalho de Azevedo, Prof.ª  Dr.ª Luciana Massaro Onusic, Prof.ª Dr.ª Miriam Christi 12 

Midori Oishi Nemoto e como convidada a Profª. Drª. Marina Faraco Lacerda Gama. Foram 13 

justificadas as ausências por impedimento legal, outras agendas ou afastamento, dos seguintes 14 

docentes: Prof. Dr. Evandro Luiz Lopes, Prof.ª Dr.ª Natasha C. S. Salinas, Prof.ª Dr.ª Nildes 15 

Raimunda Pitombo Leite, Prof. Dr. André Taue Saito. Faltou: Prof. Dr. Samir Sayed. Pauta da 16 

reunião: Leitura e aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 27/03/2019; Informes; Lista de 17 

inscritos do concurso de Negócios (vaga nova); Desligamento por motivos profissionais Prof. 18 

Douglas; Processo de Prof. Afiliado; Ordem do dia:  Renovação do Contrato do Professor 19 

Visitante Fernando Serra; Indicadores do Departamento (2018); Aprovação da banca do concurso 20 

de Negócios. Iniciando os trabalhos, o Prof. Bolívar Godinho, assume a coordenação dos trabalhos e 21 

coloca em discussão a aprovação da ata da reunião ordinária do DAA, realizada no dia 27/03/2019, 22 

a qual é aprovada por unanimidade. Em seguida, já sob a coordenação do Prof. Ricardo Bueno, este 23 

informa sobre os dezesseis inscritos para o concurso de professor com perfil novo, multidisciplinar 24 

e a banca que fará esse concurso; foi encaminhado um e-mail com os nomes para verificação de 25 

conflito de interesses. Aparentemente está tudo certo. Outra informação trazida pelo prof. Ricardo 26 

foi o pedido de extinção do contrato de trabalho do Prof. Douglas de Lima Feitosa, a partir do dia 27 

31/05/2019. O terceiro informe, é o processo de professor afiliado: O Prof. Ricardo informou que 28 

está sendo feito pesquisas junto aos outros câmpus, com o apoio da Direção Acadêmica, via 29 

professora Luciana para viabilizar o estudo do processo da Profª. Cíntia. O Professor Bolívar deu 30 

um informe sobre a Semana de Educação Financeira, a qual está sendo realizada com a participação 31 
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do Prof. Samir e que foi saudada pelo Prof. Ricardo como uma boa iniciativa que deve ser ampliada 32 

para os demais trabalhos de extensão. O Prof. Ricardo informou também de uma reunião havida 33 

com a Direção Acadêmica do Campus sobre a demanda de Software Institucional do Campus. A 34 

professora Luciana informa que o Campus agora dispõe de Bedéis para que os professores possam 35 

solicitar apoio às atividades didáticas e também pede que os Professores incentivem os alunos a 36 

utilizarem a ferramenta ProQuest que está sendo subutilizada. A Profª. Gabriela sugere que o Sr. 37 

Andreas, coordenador da biblioteca, faça um tutorial de como utilizá-lo. O Prof. Durval sugere que 38 

a DTI faça um link em todos os computadores para acessar o programa. Na sequência, entrou em 39 

pauta a ordem do dia com o primeiro ponto a ser discutido: Renovação do Contrato do Professor 40 

Visitante Fernando Serra. Após um breve relato do histórico da contratação desse professor, o Prof. 41 

Ricardo Bueno, informou que ficou disponível a todos, o plano de trabalho e o relatório de 42 

atividades do Prof. Fernando Serra e que o mesmo estava apresentando um novo plano de trabalho 43 

visando a continuidade do contrato por mais um período. Tendo ocorrido um debate sobre o tema, 44 

onde foi sugerido alguns ajustes no relatório e na proposta de trabalho, a renovação foi aprovada 45 

por 10 votos favoráveis com 2 abstenções. Por sugestão da Profª. Gabriela, houve uma inversão de 46 

pauta, passando à discussão do item “Aprovação da banca do concurso de Negócios”. Logo no 47 

início, a Profª. Gabriela manifestou sua vontade em presidir a banca desse concurso, ao que o Prof. 48 

Ricardo Bueno contra argumentou, defendendo seu nome, por ter sido, entre outras questões, o 49 

responsável pela montagem e convite aos membros que comporão a banca. Após intenso debate 50 

entre os presentes, foi decidido por votação com 6 votos favoráveis, que a professora Gabriela irá 51 

presidir a banca do concurso. O Professor Ricardo obteve nesta votação 3 votos e 1 conselheiro se 52 

absteve de votar; Na composição da banca, houve também uma inversão de posições: na 1ª 53 

suplência externa que era a Profª. Priscila Rezende da Costa, da Uninove, a mesma foi substituída 54 

pela Profª Lúcia Salmonson Guimarães da EAESP/FGV a qual passou para a 2ª suplência e o Prof. 55 

Edmilson Alves de Moraes, passou a ocupar a primeira suplência; essa inversão obteve 7 votos 56 

favoráveis com 4 abstenções; Os conselheiros também optaram por substituir a Profª. Sonia Rosa 57 

Arbues Decoster, como titular externo e retificar à posteriori junto à Comissão de Bancas, o nome 58 

do(a) substituto(a); no momento dessa votação, dos conselheiros presentes, 3 votaram pela 59 

manutenção da Profª. Sonia como membro da banca, 6 votaram contrários e 2 se abstiveram. Como 60 

parâmetro para evitar casos como esse, o Prof. Ricardo Bueno sugeriu que os membros da banca 61 

tivessem em seu currículum, no mínimo 5 artigos publicados em periódicos mais qualificados. 62 
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Outra sugestão acatada por todos é que haja um rodízio na presidência nos próximos concursos 63 

pelos professores associados. Devido ao adiantado da hora, o próximo ponto da pauta “Indicadores 64 

do Departamento (2018)” ficou prejudicado e sua discussão foi transferida para a próxima reunião. 65 

O Professor Ricardo Bueno deu por encerrada a reunião às 17h06m. Eu, João Marcelino Subires, 66 

lavrei a presente ata. 67 
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